Aoknoelg e€aoknong ota functions

Aoknon 1: YnoAoylopog Tetpaywvikng Piag
e Ymoepwinua 1: Anpoupynote €va script ou va Zntdet amo Tov Xpnotn va
elodyel évav aplBpo Kat va uttoAoyidel TNV TETPAyWVIKN pida avtol Tou aplBpou.
e Ymoepwinua 2: Npdyte €va script tou Ba KaAel pla cuvAaptTnon yla va uttoAoyioel
TNV TETPAYWVIKNA pida evog aplbpou.
AOon Ynoepwtipartog 1:

% Script yta YroAoytouo Tetpaywwvikng Pidag

number = input('Awote &vav apluo:');

sqgrt_value = sqgrt(number);

fprintf('"H tetpaywvikn pida tou %.2f eivat %.2f\n', number, sqrt_value);
A0on Ynoepwtipartog 2:

Function:

function sqrt_value = calculate_sqrt(number)
sqrt_value = sqrt(hnumber);
end

Script mou KaAei tn ouvaptnon:

% Script yta YroAoytouo Tetpaywwviknc Pidac ue 2uvdptnon
number = input('Awote &vav apluo:');
sqgrt_value = calculate_sqgrt(number);
fprintf('"H tetpaywvikn pida tou %.2f eivat %.2f\n', number, sqrt_value);
Acoknon 2: YnoAoylopog Mocoaotov
e Ymoepwinua 1: Mpdyte €va script tou va {nTdel ano tov XpHotn va elodyel U0
aplBpoug Kat va uttoAoyidel To TOCOOTO Tou deUTEPOU aplBpoL oe oxeon e Tov
TpwWTO.
e  Ymoepwinua 2: Anuloupynote €va script tou Ba KaAei pyla cuvaptnon yla va
UTtoAOYioEL TO TTOCOOTO.
AOon Ynoepwtipartog 1:

% Script yta YrmoAoytouo lNoocoatou
num1 = input('AwoTe Tov IPWTO ApPLBHO: ');
num2 = input('AwoTte tov deUtEPO apLOpo: );
percentage = (num2/num1) * 100;
fprintf('To mocooto tou %.2f oe ox€on e to %.2f eivat %.2f%%\n’, num2, num1,
percentage);
A0on Ynoepwtnuartog 2:
Function:
function percentage = calculate_percentage(num1, num2)
percentage = (num2/num1) * 100;
end




Script mou KaAei tn ouvaptnon:

% Script yia YroAoytouo lNocootou e Zuvdptnon
num1 = input('AwoTe Tov IPWTO ApPLBHO: ');
num2 = input('AwoTte tov deVtEPO ApLlOpuo: );
percentage = calculate_percentage(num1, num2);
fprintf('To mocooto tou %.2f oe ox€on pe 1o %.2f eivat %.2f%%\n’, num2, num1,
percentage);
Aoknon 3: YnoAoylopog ABpoicuartog
e Ymoepwinua 1: Anpoupynote €va script ou va Zntdet amo Tov Xpnotn va
elodyel TpELg aplBpoug Kat va uttoAoyilel To aBpolopd Touc.
e Ymoepwinua 2: Npdyte €va script tou Ba KaAel pla cuvAapTnon yla va uttoAoyioel
TO ABpOoLoHA TWV TPLWV APLBHWV.
A0on Ynoepwtnpartog 1:

% Script yta YroAoytouo ABpoiouarog

num1 = input('AwoTe Tov IPWTO ApPLBHO: ');
num2 = input('AwoTte tov deltEPO ApLOpo: );
num3 = input('AwaoTte Tov Tpito aplbuo: ');
sum_value = num1 + num2 + num3;
fprintf('To dBpolopa eivat %.2f\n', sum_value);
A0on Ynoepwtnuartog 2:

Function:

function sum_value = calculate_sum(num1, num2, numa3)
sum_value =num1 + num2 + numa3;
end

Script mou KaAei tn ouvaptnon:

% Script yta YroAoytouo ABpoiouatog ue 2uvaptnaon
num1 = input('AwoTe Tov IPWTO ApLBHO: ');
num2 = input('AwoTte tov deUtEPO apLOpo: );
num3 = input('AwaoTte Tov Tpito aplBuo:');
sum_value = calculate_sum(num1, num2, num3);
fprintf('To dBpolopa eivat %.2f\n', sum_value);
Aoknon 4: YnoAoylopog Méoou 'Opou
e Ymoepwinua 1: Mpdyte €va script tou va uttoAoyidel Tov HEGO OPO PLAg OELPAG
aplBpwy Tou Ba eloAyel 0 XpProtng.
e Ymoepwinua 2: AnuloupynoTte €va script tou Ba KaAei pyla cuvaptnon yla va
uTtoAoyioel Tov HECO Opo.
A0on Ynoepwtipartog 1:

% Script yta YrroAoytouo Mgaou Opou
numbers = input('AwoTte Toug apBpoug (oe popdn Tivaka T.x. [1,2,3]): );
average_value = mean(numbers);



fprintf('O pyéoocg 6pocg eival %.2f\n', average_value);
A0on Ynoepwtipartog 2:
Function:

function average_value = calculate_average(numbers)
average_value = mean(numbers);
end

Script mou KaAei tn ouvaptnon:

% Script yta YroAoytouo Mgaou Opou ue Zuvdptnaon
numbers = input('AwoTte Toug apBpoug (oe popdn Tivaka T.x. [1,2,3]): );
average_value = calculate_average(numbers);
fprintf('O pyéoocg 6pocg eival %.2f\n', average_value);
Emotrpn Nupvaciov Aoknoelg
Aoknon 5: YmoAoylopog Oeppokpaciag oe KeAoiou kat dapevatt
e Ymoepwinua 1: Anpoupynote €va script ou va Zntdet amo Tov Xpnotn va
elodyel pyla Beppokpaocia og KeAaiou kat va uttoAoyidet Tnv avtiotolxn
Bepuokpacia os dapevart.
e Ymoepwinua 2: Npdyte €va script tou Ba KaAel Pla cuvAapPTNOoN yla va HETATPETEL
TNV Beppokpacia anod KeAoiov oe dapevart.
A0on Ynoepwtipartog 1:

% Script yia YtoAoytouo Ospuokpaaciac o Papevair

Celsius = input('Awote tn Beppokpacia oe KeAoiou: ');
Fahrenheit = (Celsius * 9/5) + 32;

fprintf('H Beppokpacia oe Papevaurt eival %.2f\n', Fahrenheit);
A0on Ynoepwtnuartog 2:

Function:

function Fahrenheit = celsius_to_fahrenheit(Celsius)
Fahrenheit = (Celsius * 9/5) + 32;
end

Script mou KaAei tn ouvaptnon:

% Script yta YroAoyiouo Ospuokpaaiac ae apevait pye Zuvdptnon
Celsius = input('Awote tn Beppokpacia oe KeAoiou: ');
Fahrenheit = celsius_to_fahrenheit(Celsius);
fprintf('H Beppokpacia oe Papevaurt eival %.2f\n', Fahrenheit);
Aoknon 6: YmoAoylopog MaZag
e Ymoepwinua 1: Mpdyte €va script tou va {nTdet anod Tov XpHoTn va lAyeL ToV
OYKO Kal TNV TTUKVOTNTA VOG UALKOU Kal va uTtoAoyidel tn pdada tou.
e Ymoepwinua 2: AnuloupynoTte €va script tou Ba KaAei pyla cuvaptnon yua va
uTtoAoyioel tn pada.
A0on Ynoepwtipartog 1:



% Script yia YrroAoytouo Malacg

volume = input('AwoTte tov oyko (m”3):");

density = input('Awote tnv tukvotnta (kg/m~3):");
mass = volume * density;

fprintf('"H paca eivat %.2f kg\n', mass);

A0on Ynoepwtnpartog 2:

Function:

function mass = calculate_mass(volume, density)
mass = volume * density;
end

Script mou KaAei tn ouvaptnon:

% Script yta YroAoyiouo Mdalac pe Zuvdaptnon
volume = input('AwoTte tov oyko (m”3):");
density = input('Awote tnv tukvotnta (kg/m~3):');
mass = calculate_mass(volume, density);
fprintf('"H paca eivat %.2f kg\n', mass);
Aoknon 7: YnoAoylopog Evépyelag Kivhong
e Ymoepwinua 1: Angloupynote €va script ou va Zntdet amo Tov Xpnotn va
elodyel TN pala evog avTIKELMEVOUL Kal TNV TaxUTNTA Tov, KAl va LTtoAoyidel TNV
KLVNTIKA EVEPYELA TOU AVTLKEIPMEVOU.
e Ymoepwinua 2: Npdyte €va script tou Ba KaAel pla cuvAaptTnon yla va uttoAoyioel
TNV KIVNTIKN EVEPYELQ.
A0on Ynoepwtipartog 1:

% Script yta YroAoytouo Eveépyetac Kivnong

mass = input('Awote tn pada (kg): ');

velocity = input('Awote tnv taxvtnta (m/s): ');
kinetic_energy = 0.5 * mass * velocity"2;

fprintf('"H kwvntik evépyela eival %.2f J\n', kinetic_energy);
A0on Ynoepwtipartog 2:

Function:

function kinetic_energy = calculate_kinetic_energy(mass, velocity)
kinetic_energy = 0.5 * mass * velocity"2;
end

Script mou KaAei tn ouvaptnon:

% Script yta YroAoyiouo Eveépyetacg Kivnong pe Zuvaptnon
mass = input('Awote tn pada (kg): ');

velocity = input('Awote tnv taxvtnta (m/s): ');
kinetic_energy = calculate_kinetic_energy(mass, velocity);
fprintf('"H kwvntikn evépyela sival %.2f J\n', kinetic_energy);



AuTEg ol aoknoelg eplhapBavouv cadeic ekpwvnoeLg Pe dlaxwpLoPEVa UTIoEPWTAKATA
KL TIAPEXOUV TIG AUCELC TOUG TOOO YLd SCripts 000 Kal yld TIG avTioToLXEC CUVAPTHOELC.

% Script yta YroAoytouo Evépyetag Kivnong

mass = input('Awote tn pada (kg): ');

velocity = input('Awote tnv taxvtnta (m/s): ');

kinetic_energy = 0.5 * mass * velocity"2;

fprintf('"H kwvntik evépyela eival %.2f J\n', kinetic_energy);

Acknon 8: YmoAoylopog Abvaung

e Exkdwvnon: Npayte €va script tou va KaAei gla cuvAaptnon yla va UTtoAoyioeL T

dUvapn Tou aokeital oe éva avtikeipevo. O xpnotng Ba elocdayel tn pada kat tnv
ETUTAXUVON.

AVon Aoknong 8
matlab

function F = calculate_force(mass, acceleration)
F = mass * acceleration; % Auvaun cuugpwva pe to Neutwva
end

% Script mou kaAe( pta ocuvdptnaon yla urtoAoytouo duvauncg
mass = input('Awote tn pada (kg): ');
acceleration = input('Awote TnVv emtaxuvon (m/s”*2): ");

force_value = calculate_force(mass, acceleration);
fprintf('"H duvapn eivat %.2f N\n', force_value);

Acknon 9: YnoAoylopog Avtictaong Pebpatog
e Exkdwvnon: Anuloupynote €va script mou kKaAei dU0 cuvVAPTHOELC YA va
UTtoAoyioeL TNV avtiotaon evog KUKAwPatog. H mpwtn cuvdptnon 6a uttoAoyilel
TNV TA0n, evw N devtepn Ba uttoAoyilel Tnv avtiotaon.

AUon Aoknong 9

function V = calculate_voltage(l, R)
V=1*R; % Taon cuupwva pe to vopo tou Ohm
end

function R_value = calculate_resistance(V, I)
R_value =V /I; % Avtiotaon cuugwva pe to vopo tou Ohm
end

% Script mou kaAei U0 ouvaptTHOEIC yia UTTOAOYIOLO avTioTaong



| = input('Awote to pevpa (A):');
R_input = input('Awote tnv avtiotaon (Q): ');

V_output = calculate_voltage(l, R_input);
R_output = calculate_resistance(V_output, I);

fprintf('"H tdon eivat %.2f V\n', V_output);
fprintf('"H avtiotaon ival %.2f Q\n', R_output);

Aoknon 10: YioAoylopog looppomiag Auvapewv
e Exkdwvnon: Npagte eva script Tou KAAel TPELG CUVAPTHOELG VLA VA UTIOAOYIoEL TNV
loopporTtia duvdapewyv oe éva cuotnua. H mpwtn cuvdptnon Ba umoAoyidel TIg
duVAUELG TIPOC Ta Be€Ld, N deVTEPN TIC DUVAMELG TTPOC TA APLOTEPA, Kal N Tpitn Ba
emoTpedeL av To cUOTNUA €ival o€ LOCOPPOTTIa.

AVUon Aoknong 10
matlab
% Script mou KaAel TPEIC TUVAPTATELG yla UTTOAOYIOLO tgoppoTTiac SUVALE WV

function F_right = calculate_right_forces()
F_right = input('AwoTte tn cuvoAKr dUvapn Ttpog ta de&ld (N): ');
end

function F_left = calculate_left_forces()
F_left = input('AwoTte tn cLVOAKH dUvapn Ttpog ta aplotepd (N): ');
end

function equilibrium_status(F_right, F_Lleft)
if F_right == F_left
fprintf('To cuoTnua eival oe WGoppottia.\n');
else
fprintf('To cuotnua dev eivat og LlooppoTia.\n');
end
end

F_right_total = calculate_right_forces();

F_left_total = calculate_left_forces();

equilibrium_status(F_right_total, F_left_total);

AUTECG Ol AOKAOELC KAAUTITOUV JLAPOPEC TITUXEC TWYV HABNUATIKWY KAl TNG ETUOTAMNG
yupvaoiou xpnotgomowwvtag MATLAB kat teptAapBdavouv toco amAd scripts 000 Kal
scripts tou KaAoUv cuUVAPTHOELG.



